
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 05/2019              vyšlo dne 26.11.2019 

 

Vážení spoluobčané, 

 

opět se nám blíží konec roku, a proto mi dovolte Vás informovat o naší práci a 

investičních záměrech pro rok 2020. 

V průběhu měsíce října jsme zahájili rekonstrukci místního veřejného rozhlasu, který 

jsme rozšířili i do našich osad V Dubí a Nový Dvůr. Tato rekonstrukce proběhla díky dotaci, 

kterou jsme získali v rámci umístění v soutěži „Vesnice roku 2018“, za podpory MMR 

(Ministerstva pro místní rozvoj).  

V měsíci listopadu proběhne kolaudace zrekonstruovaného autobusového nádraží pod 

názvem ,,Přestupní zastávka Melč“, kterou jsme za pomoci dotace z IROP (Integrovaný 

regionální operační program) mohli upravit do současné podoby.  

Ke konci měsíce listopadu bude dokončena rekonstrukce smuteční síně u místního 

hřbitova, kterou taktéž opravujeme ze stejného dotačního titulu, jako byla výše zmiňovaná 

rekonstrukce místního rozhlasu.  

Pro příští rok plánujeme rozsáhlé investice do obou objektů školních budov, které jsou 

v majetku Obce, a to v podobě výměny střešních krytin, které jsou v žalostném stavu. Na tyto 

rekonstrukce se nám podařilo zajistit dotaci ve výši cca 2,4 mil Kč prostřednictvím dotace z  

Moravskoslezského kraje, a to dotačního titulu ,,Znevýhodněné oblasti MSK“ . 

Dále jsme se rozhodli v letošním roce podpořit školu prostřednictvím převodu 

finančních prostředků Obce ve výši necelých 1,94 mil Kč na profinancování rekonstrukce 

učebny v horní budově školy, na kterou se podařilo škole zajistit dotaci z MMR v rámci IROP. 

Máme také zpracovanou projektovou dokumentaci včetně stavebního povolení na 

rekonstrukci stravovacího zařízení a jídelny v naší základní škole. Tyto prostory již nevyhovují 

současným požadavkům na zpracování a přípravu pokrmů, kdy musí být oddělená jak příprava 

masa, tak zeleniny. Musí být také rozděleno mytí černého nádobí od bílého samostatnou 

místností aj. přísné podmínky pro stravovací zařízení. Budeme se tedy snažit zajistit dotaci 

z vhodného dotačního titulu s co možná nejnižší finanční spoluúčastí obce. Jen pro zajímavost 

náklady na tuto rekonstrukci jsou v předpokládané výši cca 10,6 mil. Kč bez DPH. 

Z rozpracovaných projektů musím ještě zmínit projektovou dokumentaci na výstavbu 

hřiště pro plážový volejbal i s oplocením, kde čekáme na vydání územního rozhodnutí. 

 Další projekt, který aktuálně řešíme, je projekt na výstavbu inženýrských sítí pro 

přípravu stavebních parcel v lokalitě u kostela. Bohužel veškeré procesy pro vydání stavebního 

povolení jsou během na dlouhou trať a nelze zodpovědně říci, kdy stavbu 

zahájíme. 



 Tolik krátce o investicích a rád bych plynule přešel na kulturní akce, které nás 

v nejbližší době čekají. Tou první je rozsvěcování obecního vánočního stromu, které proběhne 

na obvyklém místě před kulturním domem. Další akcí je silvestrovské setkání na naší přehradě, 

které každoročně pořádáme společně s rybářským spolkem Melč. Poslední větší akcí obecního 

úřadu je velice oblíbený Obecní ples, na který si lidé zvykli dojíždět ze širokého okolí, a na 

který se vždy v lednu rádi vracejí. Termín konání bude 24.01.2020. 

Tímto ukončím svůj příspěvek a velice rád bych Vám všem popřál příjemné prožití 

vánočních svátku, hlavně hodně zdraví a spokojenosti v novém roce 2020. Rád bych ještě 

poděkoval všem lidem, kteří se starají o pořádání kulturních akcí a také lidem, kteří se podílejí 

na zvelebování obce. Především bych chtěl poděkovat zastupitelům obce za dobře odvedenou 

práci a za pravidelnou účast na zasedáních zastupitelstva obce. Poděkování také patří kulturní 

komisi obecního úřadu, volejbalové partě Melč, rybářskému spolku Melč, dobrovolným 

hasičům a všem lidem zabezpečující kulturu v naší obci. 
       

         Martin Urbanský 

        starosta obce Melč  
                                                                                                             

 

INFORMUJEME . . . 
 

Oznámení o uzavření Obecního úřadu v Melči 

 
Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 20.12.2019 s tím, 

že toho dne již nebudou přijímány platby. Vyzýváme občany, aby své záležitosti neodkládali 

na poslední chvíli a uhradili veškeré poplatky (hlavně platby nájmů bytů) do 19.12.2019. Dne 

02.01.2020 bude obecní úřad opět otevřen. 

 

Ordinační hodiny lékařů v době svátků 

 

Ordinace pro dospělé 

 

Ordinační hodiny obvodní lékařky MUDr. Volfové v době svátků: 

• PO 23.12.2019 bude ordinace uzavřena (akutní stavy Vítkov, MUDr. Zakreničnyj,  

v době od 13.00 do 18.00 hodin) 

• PÁ 27.12.2019 v době od 8.00 do 11.00 hodin (od 7.00 do 8.00 hodin odběry) 

• PO 30.12.2019 v době od 8.00 do 13.00 hodin (od 7.00 do 8.00 hodin odběry) 

• ÚT 31.12.2019 bude ordinace uzavřena 

 

Podrobnosti budou zveřejněny na www.praktik-melc.cz. 

 

Gynekologická ordinace 

 

Ordinační hodiny MUDr. Szwarce v době svátků: 

• PO 23.12.2019 bude ordinace uzavřena 

• PO 30.12.2019 bude ordinace otevřena 

Dále Vás informujeme, že MUDr. Szwarc bude v novém roce ordinovat 06.01. a 13.01.2020. 

Ve dnech 20.01. a 27.01.2020 bude ordinace ze zdravotních důvodů lékaře uzavřena. 

 

 



Ordinace pro děti 

 

Ordinační hodiny dětské lékařky MUDr. Brožové v době svátků: 

• PO 23.12.2019 v době od 8.00 do 9.30 hodin v Melči 

• PÁ 27.12.2019 v době od 8.00 do 9.30 hodin v Litultovicích 

• PO 30.12.2019 v době od 8.00 do 9.30 hodin v Melči 

  v době od 11.00 do 12.30 hodin v Litultovicích 

• ÚT 31.12.2019 bude ordinace uzavřena  

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Dobrodošli u Vinkovci!  

Žáci a učitelé naší školy přijali předposlední říjnový týden pozvání partnerské školy do 

chorvatského města Vinkovci a strávili zde šest dní plných ekoaktivit tematicky zaměřených na 

vodu v rámci projektu mezinárodní spolupráce Erasmus+, který nese název W.A.T.E.R. – in 

other ways. Projektové mobility se 

zúčastnilo pět žákyň a tři vyučující.  

Během necelého týdne, od 20. do 25. října 

2019, měly děti možnost bezplatně 

navštívit metropoli Budapešť, pomyslně 

pak putovat po proudu řeky Dunaj dále do 

nádherného chorvatského regionu 

Slavonie, poznat krásy rurálního turismu 

slavonských měst Vinkovci a Osijek, 

dozvědět se všemožné informace o 

historii a lidových zvycích místního 

slavonského lidu a vcítit se do obzvláště 

působivé atmosféry rezonující válečný 

konflikt v roce 1991 v epicentru bojů, ve 

Vukovaru. 

V programu nechyběly ani různé 

workshopy na téma šetření vodou, práce na společných výstupech a jejich sdílení v 

mezinárodních skupinkách. Součástí byla také dobročinná činnost pro Červený kříž, jejímž 

společným jmenovatelem byla krom vody i jiná, pro život vzácná tekutina, a to krev. 

Nedílnou součástí projektu je také poznávání životního stylu, rodinného života a kulturního 

dědictví hostitelské země, během něhož dochází k navázání přátelství s dětmi z partnerských 

zemí. Děti bydlely přímo v rodinách, které se o své svěřence příkladně staraly. 

V závěru týdne všichni účastníci podnikli turistický výlet do národního lesoparku Jankovac, 

jenž je součástí geoparku Papuk. Při procházce tímto kouzelným údolím vysoko v kopcích ve 

stínu jeho staletých bukových lesů se výletníci nenáročnou formou seznámili s historií 

a významem chráněného území, avšak největší atrakcí byl zdejší vodopád tzv. Jankovački slap. 

Návštěva tohoto horského pokladu v jinak rovinaté Slavonii byla tečkou za šestidenním 

programem, po kterém už čekal jen závěrečný večírek. 

Za krásného počasí utekl všem pobyt jako voda a nezbylo, než se s chorvatskými, italskými, 

litevskými, španělskými a portugalskými 

kamarády rozloučit. Těšíme se na další 

projektovou schůzku, tentokrát ve Španělsku, 

která slibuje další nevšední zážitky. 

 



Ekologické aktivity v naší škole znovu ocenil i Moravskoslezský kraj 

Environmentální výchova je na naší 

škole opravdu široká a bohatá. S koncem 

každého školního roku máme tedy co ukázat 

a trochu se i čím pochlubit v regionální 

soutěži Ekologická škola 

v Moravskoslezském kraji. V červnu 2019 

jsme se na přihlášce do soutěže podělili o své 

výsledky a zkušenosti z řešení výše 

jmenovaného mezinárodního projektu 

W.A.T.E.R. – in other ways. Ačkoliv jsme 

v té době byli teprve v poločase jeho 

realizace, dopad do našeho regionu je 

jednoznačný. Děti a žáci naší školy si prošli 

a procházejí celou řadou aktivit, díky kterým si uvědomují význam vody nejenom pro člověka, 

ale i pro vše živé na naší modré planetě. Hloubku, náročnost, potřebnost a smysluplnost aktivit 

tohoto projektu s přesahem mimo hranice našeho státu ocenila i odborná porota a naší škole 

udělila Referenční list za mimořádné aktivity v oblasti environmentálního vzdělávání, 

výchovy a osvěty v Moravskoslezském kraji, který byl předposlední říjnové úterý 

v důstojném a slavnostním prostředí krajského úřadu spolu s finančním darem převzat 

pedagogy naší školy – paní učitelkou Radmilou Jedličkovou, panem ředitelem Pavlem 

Piskovským a panem učitelem Lumírem Novákem. Za udělení tohoto listu patří nezměrné 

díky také paní učitelce Ivaně Piskovské, která je autorkou a hlavní koordinátorkou 

zmiňovaného mezinárodního projektu. 

 

Konference žákovských parlamentů v Krnově 

Vybraní členové našeho žákovského parlamentu spolu s paní učitelkou Simonou Říhovou se 

23. října 2019 účastnili konference žákovských parlamentů v Krnově, kde se sešlo 13 týmů 

žákovských parlamentů ze základních 

škol Moravskoslezského kraje. Přivítání 

ze strany hostitele bylo velmi příjemné a 

milé, žáci obdrželi drobné upomínkové 

předměty a neopomnělo se ani na malé 

občerstvení. 

Hned v úvodu byli žáci náhodně rozděleni 

do skupin, ve kterých měli společně 

zpracovat zvolené téma. Měli na výběr ze 

dvou možností: „Parlament za všechny, 

všichni za parlament“ nebo „Škola bez 

plastů“. Své nápady a postřehy pak 

prezentovali před ostatními, přičemž 

všechny návrhy budou krnovským 

parlamentem shrnuty do prezentace s výstupy konference.  

V druhé polovině programu všechny žákovské parlamenty odprezentovaly nejstěžejnější akce, 

které ve svých školách pořádají. Naši žáci odvedli dobrou práci a na konferenci naši školu 

prezentovali na vysoké úrovni. I ostatní prezentace byly velmi zdařilé a žáci si z nich odnesli  

spoustu námětů a nápadů, které by rádi zavedli do života naší školy. Uvidíme, nakolik se jim 

to podaří… 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 



Masarykova základní škola a mateřská škola Melč srdečně zve všechny děti, 

předškoláky,  školáky a jejich rodiče na                                                                    

MIKULÁŠSKÉ  

 DOVÁDĚNÍ 

 
 

3.12.2019 od 15.00 hodin v tělocvičně školy. 

Pro děti bude připraven bohatý program se  

sladkým koncem. 

Doporučujeme přezůvky do tělocvičny. 

Zároveň Vás zveme od 15.00 do 17.00 hodin na  

Vánoční tvoření, 
které se bude konat v prostorách školy. 

Součástí programu bude ukázka a prodej deskových  

her a drobné občerstvení. 

 

 



Dětský domov Melč informuje… 
 

Projekt „První krok“ 

Náš dětský domov je zapojen do projektu „První krok“, který je 

podpořen finančními prostředky z Evropského sociálního fondu a ze 

státního rozpočtu v rámci Operačního programu Lidské zdroje a 

zaměstnanost. Poskytovatelem prostředků na realizaci projektu je Ministerstvo práce a 

sociálních věcí ČR. 

Hlavním cílem projektu je snížit riziko sociálního vyloučení cílové skupiny, tj. mladých 

lidí žijících v dětských domovech a pomoci jim připravit se na samostatný život po opuštění 

DD. 

Projekt je určen mladým lidem z dětských domovů od 15-ti let, a to ze Zlínského, 

Olomouckého a Moravskoslezského kraje. 

Specifickým cílem projektu je: 

• Zvýšit sociální a profesní dovednosti s důrazem na důležitost vlastní zodpovědnosti 

• Předat praktické informace orientované na trh práce a finanční gramotnost 

• Vytvořit zdravé přístupy k rodičovství a partnerství, prevenci patologických jevů a 

kriminality, která je vzhledem k prostředí, ze kterého tito mladí lidé pocházejí, 

markantní 

• Rozšířit vzdělanostní úroveň, naučit mladé lidi sebepoznání, komunikační dovednosti, 

jednání s lidmi 
 

Vánoční akce – na co se těšíme 

• Vánoční jarmark – obchůdky s Albertem   30.11.2019 

• Vánoční besídka      17.12.2019 

• Koncert pěveckého sboru v dětském domově  17.12.2019 

- děti ze Základní školy Komenského ve Vítkově 

navštíví naše děti a společně si zazpívají koledy 

• Vánoční pobyt v penzionu Nad Stájí v Jakartovicích  24. - 27.12.2019 

       

Předání sociálního automobilu 

Dne 27.11.2019 v odpoledních hodinách bude 

našemu dětskému domovu slavnostně předán „sociální“ 

automobil značky Dacia Dokker. Slavnostní předání vozu 

proběhne v prostorách rekreačního střediska Bílá 

Holubice. 

Na slavnostní předání automobilu jsou pozváni 

zástupci obce, tisku a rozhlasu. Pro hosty vystoupí děti 

dětského domova s programem, hosté obdrží malý dárek 

jako poděkování. 

Co je sociální automobil?  

Automobil, který funguje jako reklamní plocha. Zakoupením reklamní plochy na vozidle 

přispěly firmy a Obec Melč k pořízení zmíněného vozidla, které bude dětský domov využívat 

ve prospěch umístěných dětí. 

Jak bude automobil využíván?  

K nákupům, zásobování, převozu dětí k odborným lékařům, převozu drobného materiálu 

potřebného k údržbě DD, návštěvám rodin, výletům aj. 
 

Děkujeme všem, kteří se na projektu „sociální automobil“ podíleli. 

             

Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka domova 



 
Vám přejí děti a zaměstnanci Dětského domova v Melči 

 
 



 

Kulturní komise při Obecním úřadu v Melči si Vás  

dovoluje pozvat na tradiční  

Rozsvěcování vánočního stromu, 

které se bude konat 1. prosince 2019 

od 17.15 hodin před Kulturním 

domem v Melči. 

 

Program: 
* slavnostní zahájení 

* vánoční tvoření 
* Ježíškova tombola 

* občerstvení 
* drobný prodej 

*  ohňostroj 
 
 

 

 

 

 

 

 

Obecní úřad Melč ve spolupráci s Římskokatolickou farností 
Vás srdečně zve na 

 

Vánoční koncert  
Smíšeného pěveckého sboru Komenský z Vítkova, 

 
který se uskuteční v neděli 15.12.2019 

v kostele sv. Antonína Paduanského v Melči. 
Sbor svými zpěvy doprovodí bohoslužbu, která začíná  
v 9.30 hodin a závěrem také zazpívá několik skladeb. 

https://pixabay.com/cs/illustrations/r%C3%A1mov%C3%A1n%C3%AD-dekorace-v%C3%A1noce-png-1839971/


 
Z farnosti 

 
Milí občané Melče,  

pomalu a jistě se blížíme k době adventní, času přípravy na krásné svátky Ježíšova 

narození. Všem Vám ze srdce přeji, abychom je prožili v radostném a pokojném očekávání, bez 

shonu a stresu, který ničí naše životy.  
Ať Vám svátky Vánoc přinesou pokoj a radost, kterou budeme sdílet se svými drahými.  

Do nového roku 2020 Vám přeji a budu vyprošovat hojnost Božího požehnání, dobré zdraví 

a sílu ke každému dobru, které budeme moci vykonat. 

Všechny Vás srdečně zvu na mnohá slavení, která o Vánocích a na přelomu roku 

prožíváme. 

Peter Augustín Kerak, farář 

 

 
MELČ 

Kostel sv. Antonína 

Pad. 

MORAVICE 
Kostel sv. Filipa a 

Jakuba 

RADKOV 
Kostel Narození P. 

Marie 

ÚT, 24.12.2019 
slavnost Narození Páně 

ST, 25.12.2019 

21.00 (v noci) 
15.00 (vigilie) 
pro rodiny s dětmi 

--- 

7.30 9.00 10.30 

ČT, 26.12.2019 
sv. Štěpána, prvomučedníka 

7.30 --- 9.00 

NE, 29.12.2019 
svátek Svaté Rodiny 7.30 * 9.00 * 

28. 12. (So) 

17.00 * 

ÚT, 31.12.2019 
Závěr občanského roku 

Melč, 15.00, Děkovná mše sv. a Te Deum 
(společné slavení našich farností) 

ST, 01.01. 2020 
slavnost Matky Boží, P. 

Marie 
Nový rok 

7.30 9.00 10.30 

NE, 05.01.2020 
slavnost Zjevení Páně 

7.30 9.00 10.30 

* mše svatá s obnovou manželských slibů 
 

V úterý 24.12. bude v předsíni kostela v Melči k dispozici Betlémské světlo. Pro 

odnesení domů je třeba mít s sebou svíčku (v poháru na ochranu před větrem) nebo lucernu. 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 
  

 

 

 

 

 

Spolek rybářů v Melči společně s Obecním 

úřadem Melč zve občany na akci  

 

„Silvestr u vody“,  
 

který se bude konat 31.12.2019  

od 15.00 hodin u místní přehrady. 
 



 

Tříkrálová sbírka 2019 

Ve dnech 4. a 5. ledna 2020 navštíví Vaše domovy skupinky 

Tří králů. Budou přinášet radostnou zvěst o narození Ježíška. 

Budete-li chtít, můžete přispět jakoukoliv finanční částkou 

Charitě Opava, která pak následně vybranou částku přerozdělí 

potřebným. 

Výnosy z Tříkrálové sbírky 2020 budou určeny: 

- Pro nemocné seniory a pacienty v terminálním stádiu, kterým terénní služby, mezi něž 

patří charitní ošetřovatelská služba, pečovatelská služba a mobilní hospic, pomáhají 

v domácím prostředí. Pro ně potřebují pořídit polohovací postele, kompenzační 

pomůcky, oxygenerátory a další zdravotnický a ochranný materiál. 

- Pro zaměstnance znevýhodněné na trhu práce svým handicapem, kteří nacházejí práci 

v chráněných dílnách. Pro ně chystají nové prostory, které umožní zlepšit stávající 

pracovní podmínky a přijmout další lidi s handicapem. 

- Na rekonstrukci domu pro osoby s mentálním a zrakovým postižením, jimž poskytují 

chráněné bydlení. 

- Pro lidi nacházející se v krizové situaci, pro které by rádi vytvořili diskrétnější prostor 

pro poskytování krizové pomoci. 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 
 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

Obchůdky s Albertem  30.11.2019 

Rozsvěcování vánočního stromu 01.12.2019 

Mikulášské dovádění a Vánoční tvoření 03.12.2019 

svoz směsného komunál. odpadu 12.12.2019 

zasedání zastupitelstva obce 12.12.2019 



Vánoční koncert Smíšeného pěveckého sboru Komenský 15.12.2019 

Vánoční besídka školní družiny 19.12.2019 

uzavření obecního úřadu v době svátků 
od 23.12.2019  
do 01.01.2020 

svoz směsného komunál. odpadu 26.12.2019 

Silvestr u vody 31.12.2019 

Tříkrálová sbírka 
od 04.01.2020 
do 05.01.2020 

Hasičský bál 11.01.2020 

Obecní ples 24.01.2020 

 

 

 

Krásný den vánoční, 

veselou cestu z „půlnoční“. 

Na Silvestra trochu moku, 

 vítáme se v Novém roku. 

Obecní úřad Melč a Zastupitelstvo obce Melč přejí 
příjemné prožití svátků vánočních  

a pěkný nový rok 2020.  



 

 

 
 


